



Teatrul Municipal „Matei Visniec” Suceava
str. Dragos Voda nr. 1 Suceava
CIF: 35143372
telefon: 0330 803 995
office@teatrulmateivisniec.ro

Nr.1726 din 07.06.2023

ANUNȚ

Teatrul Municipal „Matei Vișniec” Suceava organizează în data de 21.06.2023 examen de promovare la expirarea perioadei de debut, în gradul profesional II pentru funcția de Operator imagine (S), pentru titularul postului de Operator imagine debutant din cadrul Serviciului tehnic de scenă.

Examenul de promovare a personalului contractual va consta, conform dispozițiilor art. 86 alin(1) din Hotărârea nr. 1336/2022 în susținerea de către candidat a unui interviu, față în față, care are la bază evaluarea raportului salariatului debutant.

Raportul de evaluare privind activitatea desfășurată de către salariatul debutant, întocmit de către îndrumătorul salariatului debutant va reprezenta o pondere de 40% în nota finală a examenului de promovare.

Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

Examenul de promovare se organizează la sediul Teatrului Municipal „Matei Vișniec” Suceava, str. Dragoș Vodă nr.1, conform calendarului următor:

- 14.06.2023, ora 15.00 - termenul limită pentru depunerea cererii de înscriere;
- Proba de interviu se va desfășura în data de **21 iunie 2023, ora 10.00.**

Dosarul de înscriere la examen va conține în mod obligatoriu:

- formular de înscriere completat, adresat Managerului instituției *;
- adeverința eliberată de Compartimentul Resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional / treapta profesională din care se promovează;

* Formularele se pun la dispoziție de către Compartimentul Resurse Umane.

Bibliografia și tematica sunt anexate la prezentul anunț.

Relații suplimentare se pot obține la Compartimentul Resurse Umane, cam. 205 sau la tel. 0759 048 679.

Comunicarea rezultatelor examenului de promovare se face prin afișare la sediul Teatrului Municipal „Matei Vișniec” Suceava și pe pagina de internet a acestuia, www.teatrulmateivisniec.ro, în termen de o zi lucrătoare de la data susținerii acestuia.

Candidații nemulțumiți de rezultatul obținut pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, respectiv de la data afișării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Rezultatele finale se afișează la sediul Teatrului Municipal „Matei Vișniec” Suceava și pe pagina de internet a acestuia, www.teatrulmateivisniec.ro, în termen de maximum o zi lucrătoare de la data expirării termenului de soluționare a contestațiilor.

**Manager,
Angela Zarojanu**